

# 广元市妇女联合会文件

广妇发〔2020〕6号

---

## 关于各级妇联干部和妇联执委要争做 疫情防控宣传员、监督员和战斗员的通知

各县区妇联，广元经济技术开发区妇联，市天然气综合利用工业园区妇委会，市级机关、企事业单位妇女（女职工）组织，各级妇联执委：

当前，正值新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控关键时期，正检验和考验着各级妇联组织的责任和担当。为充分发挥好在疫情防控工作中妇联组织的独特作用，现将有关工作通知如下：

### 一、提升政治站位，坚决贯彻党中央决策部署

各级妇联组织和妇联干部要把疫情防控作为当前最重要的工作来抓，强化联防联控、群防群治，坚决遏制疫情蔓延势头，众志成城打赢这场没有硝烟的阻击战；要坚决贯彻落实习

近平总书记重要指示和党中央、省委、市委的决策部署，按照当地党委政府的统一安排，以争分夺秒，只争朝夕的精神与疫情赛跑，做到守土有责、守土担责、守土尽责；各级妇联组织和妇联干部必须牢记人民利益高于一切，不忘初心、牢记使命，引导好广大妇女群众和家庭坚决贯彻落实党中央决策部署，全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，在疫情防控工作中，各级妇联组织要发挥党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带作用，当好党和政府开展妇女工作的得力助手。

## 二、立足职能优势，扎实开展基层防控疫情相关工作

当前，疫情防控的重点在农村、社区和家庭，各级妇联，特别是基层妇联，要立足职能优势，重点从三个方面开展好相关工作。一是切实加强宣传动员。各级妇联组织和妇联干部要做好妇女姐妹和家庭的宣传引导工作，通过电话、微信、视频等方式，帮助广大妇女和家庭正确认识疫情，传播科学防控新型冠状病毒感染知识和常识，宣传中央、省委、市委重大部署精神和当地党政有关工作要求。二是充分发挥执委作用。疫情防控工作与每个居民的生命安全息息相关。各级妇联组织要发挥执委密切联系妇女群众的优势，实现执委特别是县、乡、村基层执委联系家庭全覆盖，担当社会责任做疫情防控的宣传员，守住家庭防线做疫情防控的监督员，立足工作岗位做疫情控制的战斗员。要落实当地党委政府工作要求，线上线下指导执委开展好防控疫情相关工作。要充分认识乡村、社区处在基层治理最前沿，也是疫情防控的第一线。农村、社区和家庭是

当前疫情防控的重点。各县区妇联要把工作落实落细到村组、社区，落实到每个家庭和妇女，广泛动员妇女群众、组织妇女群众、凝聚妇女群众，用心用情做好心理疏导，引导群众养成良好卫生习惯，增强自我防护意识，少出门，勤洗手、戴口罩，不参加群体性聚餐、聚会，注意避免家庭成员交叉感染，全面落实联防联控，构筑群防群控的严密防线。三是切实发挥各类先进作用。县区妇联组织要广泛动员三八红旗手（集体）、巾帼文明岗、最美家庭、巾帼志愿者等，发挥示范带动作用，走在抗击疫情的前列，带动千万家庭坚定信心、同舟共济，为坚决打赢疫情阻击战、夺取防控斗争胜利贡献巾帼力量。

### 三、有力有序推进，确保工作落地见效

疫情就是命令，防控就是责任。各县区妇联要只争朝夕，争分夺秒，结合当地党委政府当前工作部署要求，迅速行动，及时通过微信、电话等方式，把基层执委全覆盖联系家庭工作落实到位。请各县区妇联每日 17:00 点前将相关情况报市妇联。

联系人：袁冬 18283901799; QQ: 284602680



